
Склад

1 ml (мл) розчину містить: активний інгредієнт: лактаза – 4500 FCC ALU;
допоміжна речовина: гліцерин (загущувач). Без ГМО. Без глютену.

Показання до використання

Рекомендовано як дієтична добавка до раціону харчування при коліках,
зумовлених лактазною недостатністю. Несприйнятливість до молока, або
лактазна недостатність,– це стан організму, коли лактаза виробляється в
недостатній кількості для розщеплення лактози у складі молока. КУЧИКУ®
Коліки краплі є джерелом ферменту лактази, необхідного для перетравлення
молока.

Полегшує розщеплення та перетравлення лактози, що міститься у складі молока,
за рахунок дії ферменту лактази. Сприяє зменшенню болю в животі та усуненню
колік у немовлят. КУЧИКУ® Коліки краплі можна використовувати від
народження. Для перорального застосування разом з молоком матері або з
дитячою харчовою сумішшю.

Спосіб застосування та дози

Рекомендовано вживати дітям грудного віку (від народження до одного року) та
раннього віку (від одного до трьох років):

при грудному вигодовуванні (із розрахунку на одне годування): накапайте у
ложку 4-5 крапель, додайте кілька крапель грудного молока та дайте
отриману суміш дитині під час, до або після годування груддю;
при годуванні адаптованими сумішами (дитяче харчування із розрахунку на
одне годування): додайте 4-5 крапель у тепле (температура від 30 до 40 °C)
готове до вживання харчування, що містить лактозу або молоко та ретельно
перемішайте.

Флакона КУЧИКУ® Коліки краплі вистачає приблизно на 75 годувань.
Використовувати при кожному годуванні впродовж перших 3-4 місяців життя.

Якщо коліки не минають, проконсультуйтесь з лікарем.

Особливості застосування

Не слід капати КУЧИКУ® Коліки краплі безпосередньо в ротову порожнину
дитині. Не слід додавати краплі у гаряче або дуже холодне молоко або молочну



суміш, не слід розігрівати суміш разом з краплями. Перед початком прийому
рекомендована консультація лікаря.

Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. Не слід
використовувати КУЧИКУ® Коліки краплі при вигодовуванні дитини
безлактозною сумішшю.

Протипоказання

Підвищена чутливість до окремих компонентів.

Не є лікарським засобом. Дієтична добавка КУЧИКУ® Коліки краплі /
KUCHIKOO® Colic Drops.

Форма випуску

Краплі для перорального застосування в полімерному флаконі-крапельниці з
контролем першого відкриття, в картонній упаковці.

Об’єм: 15 (± 0,4) ml (мл).

Умови зберігання

Зберігати в сухому, прохолодному, недоступному для дітей місці, подалі від
прямих сонячних променів при температурі не вище 25 °C. Не заморожувати.

Після відкриття флакон зберігати в холодильнику при температурі 4 (± 2) °C та
використати протягом 20 днів.


